

# В Центральной городской библиотеке прошел вечер памяти погибших на полях сражений



**Дата:** 06.11.2015

**Автор:** Галина Гареева

**Сферы деятельности:** [Молодежная политика](#) [Культура 70 лет со Дня Победы в Великой Отечественной войне](#)

**Районы:** [Октябрьский район](#)

Когда о войне забывают, она возвращается вновь. В календаре есть день, отмеченный как Праздник белых журавлей, день поэзии, духовности и как память о погибших во всех войнах.

Мировое признание получила песня "Журавли", написанная Яном Френкелем на слова Расула Гамзатова и ставшая реквиемом по солдатам Великой Отечественной войны, спасшим человечество от фашистского порабощения.

«Мне кажется порою, что солдаты, с кровавых не пришедшие полей, не в землю нашу полегли когда-то, а превратились в белых журавлей...». Проникновенные строки песни «Журавли» в России знает, наверное, каждый.

Не одно литературное произведение не создается просто так. Каждое из них имеет свою судьбу. Интересна судьба песни «Журавли», которой поэт посвятил в своей прозаической книге «Мой Дагестан» несколько страниц:

«...Эта песня родилась у меня в 1965 году в городе Хиросиме. О трагедии этого города написано много, и я возложил венок своих горестных стихов у памятника жертвам большой беды века...»

Почтить память погибших на войне пришли в Центральную городскую библиотеку представители подросткового клуба «Буревестник» и общественной организации «Дети плюс». На встрече вспоминали и Первую мировую войну, и Вторую, и войны 20 века, в том числе необъявленную войну в Афганистане.

Присутствующий на встрече ветеран боевых действий в Афганистане, заместитель председателя Совета ветеранов боевых действий в Афганистане и Чечне Ришат Шакирович Хасанов рассказал о своем опыте военной службы, поделился воспоминаниями об Афганистане, отвечал на вопросы слушателей.

Все присутствующие в зале, и взрослые, и дети, сошлись во мнении, что война – величайшая беда в истории человечества, и что прогрессивные силы общества должны сделать все от них зависящее, чтобы это не повторилось вновь.

<http://ufacity.info/press/news/208460.html>